

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4905期

2025年11月
星期三
乙巳年十月廿七
26

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平向第七届中俄能源商务论坛致贺信

新华社北京11月25日电 11月25日,第七届中俄能源商务论坛在北京举办。国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出,中俄能源合作起步早、基础好,是双方互利合作的典范,为促进两国经济社会发展、增进两国人民福祉发挥了积极作用。

习近平强调,中方愿同俄方一道努力,持续巩固全面能源合作伙伴关系,共同维护全球能源产业链供应链稳定畅通,推动建设更加公平公正、均衡普惠的全球能源治理体系,为世界能源安全与绿色低碳转型注入更多稳定性。

同日,俄罗斯联邦总统普京也向第七届中俄能源商务论坛致贺信。

全县重点项目及重点工作第十一次调度会议召开

11月24日,县委书记王亚强主持召开全县重点项目及重点工作第十一次调度会议。

会议听取了盘活存量房项目、中国宝丰碳材料制品交易中心(宝丰县弘盛置业高纯新材料产业园项目)、京东云仓储(宝丰县智慧仓储物流园基础设施建设项目)、宝丰县多式联运智慧物流港项目、宝璟新能源项目、北部化工园区污水处理厂项目、启赫新能源200MW/400MWh混合储能项目进展情况汇报,分析当前工作形势,研究问题解决办法,明确下一步推进方向。

会议强调,一要提高政治站位,深刻把握“项目为王”的核心要义。要切实把思想和行动统一到县委、县政府决策部署上来,真正让“项目为王”理念入脑入心、见行见效,以“时时放心不下”的责任感和“事事紧抓不放”的执行力,把项目建设抓在手上、扛在肩上。

二要聚焦关键环节,全力推动项目



建设“提速提质”。要做实前期工作,统筹各方资源,加强沟通对接;要紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战;要坚持“要素跟着项目走”,切实解决项目建设中的“中梗阻”。

三要强化作风保障,凝聚项目攻坚“强大合力”。分包领导要践行“一线工作法”,深入项目现场协调解决重点难点问题;主要负责同志要靠前指挥、亲力亲为;责任单位要履职尽责,形成“上下联动、协同高效”的推进机制。

县领导马胜昔、郑华永、陈国辉、王森鹏、桓贯超等参加会议。

(刘源 文/李得胜 图)

十三届县纪委第130次常委会会议召开

11月24日,十三届县纪委第130次常委会会议召开,县委常委、县纪委书记、县监委主任王清政主持会议并讲话。

会议传达了中纪委关于认真学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神的相关文件和会议讲话精神;传达了中纪委印发的《新时代廉洁文化建设三年行动计划(2025—2027年)》;传达了省委书记刘宁到平顶山调研时的讲话精神和秦国文同志在全省纪检监察机关办案质效视频会议上的讲话精神及中央、省纪委关于整治形式主义和基层减负的相关文件。

会议强调,全体纪检监察干部要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,深刻领悟“两个维护”的政治内涵,锚定服务“十五五”发展大局的职责定位,聚焦乡村振兴、民生保障等县域重大部署,坚持防腐同查同治,将学习成果转化成履职实效,以严的基调纵深推进全面从严治党。

会议要求,要创新载体,打造线上线下传播矩阵,通过微视频、廉洁讲堂、家风座谈等形式,开展分层分类警示教育活动,用身边事教育身边人。同时,要督促相关单位充分利用好本地红色资源、清官廉吏典故,厚植廉洁土壤,着力构建清廉单元建设体系,推动崇廉尚洁新风正气蔚然成风。

会议指出,各协作区要对照上级规定,督促驻在单位开展自查自纠,坚决砍掉重复督查、无效报表等形式主义做法,并以“室组地”联动机制开展专项督查,对公文抄袭、过度留痕等问题从严追责,通报典型案例形成震慑。同时,不断健全长效机制,优化考核评价体系,杜绝“以文件落实文件”,让基层干部腾出精力抓实事、解民忧,切实以作风建设新成效,为推动全县高质量发展提供坚强保障。(侯立宁)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

党建引领基层高效能治理

在乡村振兴的时代浪潮中,基层党组织宛如中流砥柱,发挥着引领方向、凝聚力量的关键作用。大营镇李坪村在党支部书记杨献立的带领下,以党建为笔,饱蘸奋斗的墨汁,在广袤乡村大地上绘就了一幅产业蓬勃、乡风文明、生活富裕的绚丽画卷,成为基层党建引领乡村振兴的生动范例。

党建引领聚合力,荒地蝶变“聚宝盆”

曾几何时,李坪村有一片荒草地,长期处于闲置荒废状态,杂草丛生、垃圾堆积,不仅破坏了村庄的整体环境,更是对宝贵的土地资源造成了极大浪费。面对这一状况,村党支部迅速行动,将其作为党建引领基层治理、推动乡村振兴的“小切口”。

杨献立带领村“两委”干部和党员们深入田间地头,开展细致入微的调研,广泛征求村民的意见和建议。在此基础上,精心制定荒草地改造方案,明确了以产业发展带动村庄发展的思路。为了争取政策支持和项目资金,杨献立多次奔波于上级部门之间,不辞辛劳地沟通协调。在他的带动下,党员干部们纷纷发挥先锋模范作用,主动承担起宣传动员、土地流转等工作任务。

经过不懈努力,这片荒草地迎来了华丽转身。通过土地流转和招商引资,村里成功引进了蛋鸭养殖项目。党员干部们带头参与养殖园的建设,从场地平整、设施搭建到鸭苗引进,每一个环节都倾注了他们的心血。如今,昔日的荒草地已变成现代化的蛋鸭养殖园,一排排整齐的鸭舍错落有致,成千上万只蛋鸭在园内欢快地觅食、嬉戏。这个养殖园不仅成为了李坪村的新地标,更成为了村民增收致富的“聚宝盆”。

产业多元齐发展,增收致富“路子宽”

蛋鸭养殖园的成功运营,为李坪村的产业发展奠定了坚实基础。村党支部并没有满足于此,而是继续探索多元化产业发展路径,进一步拓宽村民的增收渠道。

在充分调研和论证的基础上,村里引进了光伏发电项目。该项目巧妙地利用了蛋鸭养殖园的棚顶空间,实现了“棚上发电、棚下养殖”的立体发展模式。光伏板在阳光下源源不断地将太阳能转化为电能,为村集体带来了稳定的收入;而棚下的蛋鸭养殖则继续保持良好的发展态势,两者相得益彰,最大限度地提高了土地资源的利用效率。

产业兴旺直接带动了村民的就业增收。蛋鸭养殖园和光伏发电项目优先吸纳本村劳动力,为村民提供了大量的就业岗位。许多村民告别了传统的农业生产方式,在家门口就能实现就业。村民李大爷高兴地说:“我现在在养殖园里帮忙喂鸭、打扫卫生,一个月能挣两千多块钱,还能照顾家里,这日子真是越过越有盼头了!”

精神文化更多彩,乡风文明“气象新”

在推动经济发展的同时,李坪村党支部高度重视精神文明建设,坚持物质文明和精神文明一起抓,让村民在增收致富的同时,精神文化生活也更加丰富多彩。

村里定期组织开展各类文化活动,如文艺演出、体育比赛、读书分享会等,为村民们搭建了展示自我、交流互动的平台。每逢重要节日,村里还会举办主题鲜明的庆祝活动,营造出浓厚的节日氛围,增强了村民的归属感和凝聚力。同时,为了提升村民的法律意识和道德素养,村党支部邀请法律专家和道德模范到村开展讲座和培训,通过典型案例分析和身边事例讲解,引导村民树立正确的价值观和行为准则。

便民服务中心的优化升级也是李坪村精神文明建设的一大亮点。服务中心整合了社保办理、政策咨询、矛盾调解、法律援助等多项服务功能,(下转第二版)

党建领航破浪行 李坪振兴谱新篇

大营镇李坪村乡村振兴纪实